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MOCKOBCKUNN ®U3NKO-TEXHUYECKWUI MHCTUTYT

OJIMMIINAJA "®U3TEX" I[TO MATEMATUKE

) Knace (TR

BAPHAHT 1 mep

3auvannercs OTBETCTBEHHBIM CEKPETapEM

Bnank 3aganns gonxen bbiTh BnoxeH B pabory.
Pabotbl be3 BnoxeHHOro 3aaHns He NPOBEPAIOTCS.

[4 banna] Ha crosie nexkut Kycodek caxapa, BOKPYT KOTOPOTO TI0 JIBYM OKPY2KHOCTSIM C OJJHOM  TOM
K€ CKOPOCTBIO N0J3al0T Mypaseil u »kyk. Ha miockocrn crosa BBejeHa npsiMoyrossHas cucrema
KOOPJMHAT, B KOTOpOif caxap (obmuit 1enTp okpykHocreif) Haxomuress B Touke O(0;0). Mypaseit
JIBUTAETCA 110 4acoBOil CTpesKe, a XXyK — NMPOTHB. B HavYa/bHbIf MOMEHT BpeMeHH MypaBedl M >KYK
HaxojaTcs B TOouKax My (—1; \/5) u Ny (2\/5; 2) coorBercTBeHHO. Onpejesnmre KOOP/IMHATEI BCEX
MOJIOXKEHUH XXYyKa, B KOTOPBIX PACCTOSHHE MeXy HUM M MYypaBbéM Oyler KpaTdaiiimmM.

2. [4 banna] Haitqure Bce maphl JefCTBATEIbHBIX 1ADAMETPOB a ¥ b, IPH KaXKI0# n3 KOTOPBIX CHCTeMa
YpPaBHCHUH

3(a + b)x + 12y = a,
4bz + (a + b)by =1

uMeeT GECKOHEYHO MHOIO pelleHHii.
@[4 6anna] Pemmre ypasuenue (z + 3)vz? — r + 10 = 22 + 5z + 6.
[6 6annos] Pemure nepasencrso 2% + 72 — 2x — 322z — 1| +1 > 0.

@ [4 6banna] Haiture KoIM4ecTBO BOCbMU3HAYHBIX 4YMCell, MPOM3BeieHne IHudp KOoTopbix paBuo 1400.
OrBeT HEOOXOAUMO NPEJCTABATHL B BHJIE 1I€JIOI0 YHCTIA. ‘

[5 bannos] /IBe okpyxxHoCcTH OsMHAKOBOrO pajuyca 9 nepecekaiorcs B Toukax A u B. Ha nepsoit
OKpy2kHOocTH BbiOpana Touka C, a Ha Bropo#l — Todyka D. OKa3zasoch, 9T0 Touka B JIe;KHUT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnesmukynsipe k CD, npoxozsiem depe3 Touky B, Boibpana Touka F'
Tak, 4yro BF = BD (rouku A u F pacnosoxeHsl 110 pasHbie croponst ot npsamoit CD). Haityure
auny orpeska CF.

@ [6 6annos] Pemnte cucremy
|z =3 -yl +|z-3+y[ <6,
(Iz] = 3)* + (ly| — 4)* = 25.
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